
Příběh Ugandských žen a kávy „Ingiana“

Kávové boby a šicí stroje: epický příběh o tom, jak ženy přebírají zodpovědnost.
Uganda je země s příznivým klimatem a známá je svou zemědělskou produkcí.
Jednou z hlavních plodin v zemi je káva, kterou pěstuje více než 3,5 milionu rodin a
která zaměstnává miliony lidí. Hodnota kávového průmyslu přesahuje 500 milionů
dolarů, přičemž 95 % kávy, která se pěstuje v Ugandě, je arabika. Ugandská káva se
vyváží do více než 60 zemí po celém světě.

Taylors of Harrogate, společnost specializující se na kávu a čaj, nakupuje své
výrobky od ugandských žen prostřednictvím společnosti Kawacom, a to již 10 let.
Obě společnosti spolupracují na zlepšování sociálních a environmentálních podmínek
v oblasti. 

"Taylors a Kawacom jsou na různých koncích řetězce nabídky kávy. Přesto mají
společný podobný cíl: zlepšit kvalitu drobných pěstitelů kávy v Ugandě", řekl Ignace
Breemer ze společnosti Kawacom.

Zatímco ženy pěstitelky přispívají převážnou část práce v kávovém průmyslu od
výsadby a péče o kávovníky až po práci na poli při sklizni a při práci s kávou, většinu
domácích prací a péče o rodinu, jejich úloha je často nedoceněna. Obvykle jsou
vyloučeny z rozhodování a finančních záležitostí procesů a mají omezený přístup ke
zdrojům včetně půdy a úvěrů, zemědělských vstupů, školení a příležitostem k
vedení.

"To znamená, že ženy mají tendenci být finančně závislé na svých manželech",
vysvětluje Dr. Krisztina Szalaiová, ředitelka oddělení udržitelného rozvoje manažerka
pro zásobování ve společnosti Taylors of Harrogate.

Taylors of Harrogate a Kawacom pomáhají farmářům tím, že je školí, aby mohli
hospodařit lépe a kvalitněji, efektivněji a zlepšili své výnosy z hlediska kvality.
Zvýšení kvality a produktivity na farmách může přinést zemědělcům významný zisk.
O tom svědčí příběh společností Taylors of Harrogate a Matthew Algie, které se
zaměřují na nákup kávy v Ugandě. Tyto společnosti nejen zvyšují kvalitu a
produktivitu farmářů, ale také jim pomáhají získat certifikaci Rainforest Alliance,
která pomáhá zlepšit živobytí drobných zemědělců a chrání životní prostředí.

Pokud se Ti tento příběh líbí, tak zbývající část nalezneš na našem webu
https://www.kava-kromeriz.cz/uganda-ingiana-kava-s-pribehem 

Milý Kávomile,

dnes Ti chceme představit kávu s
naprosto jedinečným příběhem.

Jedná se kávu INGIANA z Ugandy,
která je zvláštní tím, že za jejím
původem stojí jen a pouze ženy. 

Dostat tuto kávu k nám do
pražírny a následně přímo k Tobě,
bylo naším přáním téměř dva roky.

O to více jsme teď rádi, že se to
vše podařilo. Ať Ti káva chutná a
přinese ten správný zážitek.

s přáním klidných dnů
                          Josef Konvička

Nezapomeň
14. květen - Den všech maminek

Den matek se slaví jako vzpomínka
na Annu Marii Reeves Jarvisovou,
která bojovala za práva matek
během americké občanské války.
Za uznání Dne matek jako
amerického svátku se prosadila její
dcena Ann Marie. Poprvé se tento
svátek slavil v USA na začátku
dvacátého století, v roce 1907. O
rok později už byl tento den slaven
veřejně a o několik let později v
roce 1914 byl uznán jako
celonárodní svátek. Postupně se
Den matek rozšířil i do dalších
zemí světa.
 
V Československu se tento svátek
slavil už za první republiky, poprvé
v roce 1923. Jako svátek ho
propagovala Alice Masaryková,
dcera Tomáše Garrigua Masaryka,
našeho prvního prezidenta.


